

А следы от наручников останутся надолго.

Владимира Левкина привязали к дереву

Простояв шесть часов в лесу прикованным к березе, певец поблагодарил грабителей за то, что остался жив

Машину - новенький «Гранд Чероки» - бывшему солисту группы «На-На» (а ныне руководителю московской группы «Кеды») жаль меньше, чем себя. Хотя, как говорит он сам, купил ее на чужие деньги и с кредитором до сих пор не рассчитался.

- Обидно за себя, за те унижения, которые перенес, - сокрушается Владимир Левкин. - До сих пор мне не приходилось так близко познакомиться с русским бандитизмом.

На певца напали в одиннадцатом часу дня понедельника возле дома 18 по улице Плющиха. Выходя из магазина, Владимир не обратил внимания на человека, двигающегося к нему навстречу. И в этот же момент получил сзади удар по затылку. Гражданин, шедший спереди, натянул жертве на глаза черную

шапочку. Левкин не помнит, как его затолкали в его же собственный автомобиль, - от удара он потерял сознание. Очнулся уже в салоне.

- Я не видел этих ребят, но по ощущениям и разговорам понял, что их было трое, - вспоминает певец. - Скорее всего, восточной национальности.

- Они вас не узнали?

- Думаю, что нет. Потому что они несколько раз спрашивали мое имя.

Остановились грабители только на 33-м километре автодороги Москва - Дон. Бесцеремонно вытащив Володю из авто, они оттащили его в лес, где приковали наружниками к березе. А потом умчались на «Гранд Чероки» в неизвестном направлении. Шапку с головы так и не сняли.

- А что я делал? Орал как резаный, - объясняет звезда. - Шесть часов обнимал это проклятое дерево. Меня, наверное, Бог спас. К счастью, именно на этом участке дороги сломалась «девятка» у какого-то му-

жика. Услышал крики, доехал до ближайшего поста ГИБДД и рассказал инспекторам - спасибо им громадное! Сам он, конечно, спасать не полез - мало ли кого убивают в лесу. При-

то и распилили оковы. Но следы от наручников, думаю, надолго останутся.

Гаишники отвезли несчастного в местное отделение милиции города Домодедова. Там Левкин написал заявление. От вызова врачей отказался. Вместо этого позвонил по телефону друзьям, которые и отвезли его домой. Сейчас розыском преступников и, собственно, краденого автомобиля занимается ОВД «Хамовники».

- Я не знаю, найдут ли мою машину, - говорит Левкин. - Пока я «танцевал» в лесу, ее могли угнать достаточно далеко. Но уверен, что ребята-милиционеры сделали все, что могли, - им памятник ставить надо.

Помогите найти машину звезде! Если вы заметите где-то черный джип «Гранд Чероки» 2000 года выпуска, госномер О 602 ОМ 99, сообщите, пожалуйста, об этом по телефонам: 291-88-27, 291-88-43.

Юлия ШАЛИМОВА.
Фото Леонида ВАЛЕЕВА
и Владимира БУСЫГИНА.



Собачка Левкина рада, что ее хозяин остался жив.

бежали ребята-гаишники (этими героями оказались старший инспектор 7-го спецбатальона ГИБДД Московской области Борис Меркулов и его коллега Михаил Смирнов), попробовали отцепить наручники - не получилось. Тут же по радию объявили о пропаже машины и позвонили спасателям. Они-

*Владимир Левкин
Ср. 10.10.02
9.10.02*

ИЗ ДОСЬЕ
Владимира ЛЕВКИНА до сих пор помнят как одного из солистов группы «На-На». Его уход из коллектива был овеян всевозможными слухами. Говорили, что у Левкина СПИД, и поэтому Бари Алибасов решил от него избавиться. Еще был слух, что Левкин изгнан из группы из-за наркотиков. Кто-то предполагал, что Левкину не простили брак с бывшей «на-найской» танцовщицей Оксаной, которая сейчас поет в группе Hi Fi. Что здесь правда, а что нет, сам Левкин предпочитает не распространяться.

Когда Левкина окончательно «похоронили», он неожиданно вернулся на сцену. С новым проектом «Кеды», играющим совершенно не ту музыку, что привыкли слышать из уст Володи его поклонники. Теперь Левкин у нас - рокер, он играет гитарную музыку и поет не всегда ласкающие слух песни. А ведь когда-то трогательные сборники стихов выпускал, душа!